Mechanika III.
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nov. 8. elGadasjelenlét
ZH2

ZH1

Mivel a 2016 Gszén kezdett évfolyamban mintatanterv szerint idén kell teljesiteni ezt a targyat (a 2017 Gszén indult
évfolyam tantervében pedig nem szerepel ez a targy), jovore terv szerint egyéni felkésziiléssel lehet majd abszolvalni. Az 1j
és a régi tantervek Osszevetéséhez javalolt az ekvivalenciatablazatok tanulmanyozasa: http://neptun.sze.hu/eekk-1
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KYMZFC 30| 10| 10| 45 95| O O] O 95 2
NL3POE 33| 10| 10| 60 113 0 113 2
AWA4RGL 28] 10| 10| 70 118 of O 0 118 2
RC8JSz 80| 10| 10| 80 1801 Of O] O 180| 4
BOGPR9 36| 10| 10| 40 9| Ol 0] O 96| 2
R4HZBR 60| 10| 10| 70 1501 Of O] O 150 3
G61A1IW 49,6 O 10| 70 129,61 0| O] O] 129,6] 2
BZ6LNG of 0] O 0 0 of 1
RB22T4 46,4 10| 10| 75 141,4 of O o] 1414 3
DH5C21 68| 10| 10| 70 158 O O] O 158] 3
RJYCLW 441 10| 10| 55 119 of O 0 119 2
MTYUXA 80| 10| 10| 80 180| 16| 16| 32 212 5
ZP33QZ 67,2 10| 10| 80 167,2| 0| 0] O] 167,2 3
SW7VC2 of 0] O 0 0 o] 1
FLR8QJ 46,4 10| 10| 75 141,4 of O 0] 1414 3
DC9097 of 0] 10 10 0 10 1
PLE7SN 42,41 10| 10| 73 135,4 of O 0] 1354 3
P45GCZ 32| 10| 10| 65 1171 Of O] O 117] 2
GE947S of 0] O 0 0 o] 1
UR7JOX 6,4 10| 10| 63 89,4 0 89,4 1
PW89BF 64,8 10| 10| 67 151,81 0O O] O] 151,8] 3
YLUS23 32,8 O] O 32,8 0 32,8 1
INM8R8 200 Ol O] 79 99 0 99| 2
KDG64R of 0] O 0 0 of 1
OHYNLF 431 10| 10| 70 1331 Of O] O 133 3
AXE5XG of 0] O 0 0 of 1
FWH5G6 80| 10| 10| 80 1801 Of O] O 180| 4
CFBT9D 60| 10| 10| 65 145 0 145 3
S7D4ZF 75,21 10| 10| 70 165,2 of O 0] 165,2 3
H7CRGP 48,8 10| 10| 68 136,8] 0| O] O] 136,8] 3
VZEUCG 56| 10| 10| 55 1311 Of O] O 131 3
M7NTDL 76] 10| 10| 70 166 O O] O 166 3
LSLWXL 58] O O] 50 108 0 108 2
V7717Y of 0] O 0 0 o] 1
EMQ7UK 441 10| 10| 70 1341 Of O] O 134 3
G41PY3 60| 10| 10| 75| 20 1751 O O] O 175 4
KZQAFC 72| 10| 10| 80 172 of O 0 172 4
H4J90P 42,41 10| 10| 55 117,41 O O] O] 117,4] 2
OOAZTD 60| 10| 10| 60 1401 Of O] O 140( 3
I7ED6X 25| 10| 10| 60 1051 Of O] O 105 2
E4KOZK 75,2 10| 10| 75 170,2 of O o] 170,2 4
WGOTEX 73,6] 10| 10| 55 148,6/ 0| O] O] 148,6] 3
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